

Misión Salvadoreña a España en Septiembre

Una delegación oficial salvadoreña, formada por funcionarios del gobierno y representantes de la Libre Empresa, irá a España en septiembre, se confirmó ayer tarde en fuentes oficiales.

La consulta se hizo a raíz de una información procedente de Madrid en la que se transcriben declaraciones del Embajador, coronel Luis Roberto Flores.

El viaje de la delegación salvadoreña es coordinado por los

Ministerios de Relaciones Exteriores y Planificación Económica, los que ya hicieron las consultas respectivas con las entidades coparticipantes del viaje.

La información de Madrid dice: MADRID, 19 julio (EFE). El vice-Presidente de El Salvador Julio Ernesto Astacio, visitará oficialmente España desde el 10 hasta el 17 de septiembre.

La presencia del vice-Presidente

—Favor pase a la Pág. 51.

Instituto de Mercadotecnia para Capacitar Ejecutivos

La fundación en El Salvador de una división del Instituto Centro-Americano de Mercadotecnia y Publicidad, con vistas a capacitar adecuadamente a ejecutivos de empresas oficiales y privadas del país, es una de las pretensiones que trae el Lic. Luis López Salazar, economista guatemalteco, quien anoche disertara sobre el tema de la Cámara de Comercio.

Manifiesta el Lic. López Salazar, que el Instituto Centro-Americano de Mercadotecnia y Publicidad (ICM), fundado en Guatemala hace 5 años ha mantenido desde sus inicios una orientación

eminente unionista, razón por la cual se han hecho sondeos en los demás países del área con resultados positivos, y cuya realización será El Salvador, que vendría a constituir el segundo eslabón del ICM, con la esperanza de que a corto plazo se integren los demás.

“Creemos, dijo López Salazar, que todo ejecutivo que tenga a su cargo una responsabilidad decisional en la comercialización de las empresas, debe capacitarse debidamente y mantenerse al día en las

—Favor pase a la Pág. 49.



BARRICADAS. Managua. El diario La Prensa ha tenido que ser protegido por barricadas de ladrillo y piedra ante los frecuentes atentados de que es objeto desde la muerte de su director, Dr. Pedro Joaquín Chamorro. (Foto de La Prensa).

Necesario Reducir los Impuestos a Importación

Se impone la necesidad de reducir sustancialmente los impuestos a la importación de artículos y la derogatoria del control de cambios, conforme recalco don Fernando Alvarenga, conocido hombre de negocios de la plaza.

Eliminar hasta donde sea posible o reducir tales impuestos de un modo efectivo para las compras que los comerciantes de aquí hacen

en mercados norteamericanos, japoneses, alemanes y otros, redundarla inmediatamente en positivos beneficios para el consumidor, esto es, para la colectividad nacional, asentó.

Con la eliminación de algunos y la reducción de otros tributos, agregó el señor Alvarenga, el comerciante importador estaría en capacidad de adquirir más y de vender a precios más asequibles a

sus clientes. Podría argumentarse que así se pondría en peligro la industria nacional, pero no hay tales y, todo lo contrario, el industrial nuestro se vería precisado a buscar la mejor calidad para competir, dijo. Y no está diciendo nada nuevo, explicó, porque este consejo ya lo siguieron otros países, y el resultado fue de excelente éxito para todo para el industrial y para el público, señaló.

El señor Alvarenga es un antiguo comerciante importador. Además, es accionista de una industria de productos electrónicos y en tal calidad señala que ciertamente hay productos en los que resulta imposible o muy difícil competir con los elaborados en países desarrollados. La razón de tal dificultad estriba en la ausencia de mano de obra calificada, dijo, y no sólo en el nivel de los obreros, y más bien inclusive faltan ingenieros, y entonces hay que importarlos.

VEAMOS ALGO DE HISTORIA CERCANA

Hay que retroceder unos 10 años o más, indicó, y se verá que en-

—Favor pase a la Pág. 51.

Emergencia Nacional por Brote de Fiebre Tifoidea

Ante la presencia de casos de Fiebre Tifoidea que se están presentando en el país, problema que se acentúa con la llegada del invierno, el Ministerio de Salud Pública ha intensificado la asistencia médica por medio de la Red Nacional.

La fiebre tifoidea es una enfermedad infecciosa y transmisible que se manifiesta en formas leves y graves. Es producida por la Salmonella Tífica o bacilo Tífico. Este bacilo entra en el organismo del individuo por la boca o a través de alimentos como leche, frutas, verduras, refrescos,

agua y otros productos contaminados.

El paciente de tifoidea, durante los periodos de enfermedad y convalecencia, elimina constantemente el agente microbiano que puede contaminar las manos del enfermo, con las cuales, a su vez, contamina los objetos de uso personal del mismo, las manos de otras personas y los alimentos que manipule.

El bacilo de la tifoidea se expulsa del organismo por medio de las heces fecales y la orina de los

—Favor pase a la Pág. 49.

ISIC Confirma Ausencia de Roya en Cafetales del País

El 7o. Muestreo técnico realizado en toda la zona cafetalera del país, para descubrir cualquier brote de Roya, reportó la ausencia de la enfermedad en cafetales salvadoreños, informa el Ing. Francisco Fischner Díaz, Director del Instituto Salvadoreño

de Investigaciones del Café.

El Ing. Fischner especificó que el muestreo se llevó a cabo a nivel nacional, del 3 al 14, tomando en cuenta diferentes parámetros, tales como la estación lluviosa, época más propicia para la diseminación y detección del hongo; ya que las esporas de éste, germinan únicamente en presencia de humedad.

Se inspeccionaron más de 1,000 fincas, seleccionadas al azar, en un recorrido de más de 32,000 kms, cubriendo un área total de 58,429 manzanas, las cuales representan más de la cuarta parte del área cafetalera nacional.

En esta labor preventiva contra la enfermedad, el ISIC desplegó el 75% de sus técnicos, quienes gracias a la colaboración prestada por el gremio caficultor, autoridades y cuerpos de seguridad, realizaron su labor sin ningún contratiempo.

Santaneco Ultimado de 15 Balazos en Guatemala

SANTA ANA. Fue imposible trasladar el cadáver del radio técnico José Gilberto López, de 42 años, ultimado por la agrupación "Galgas" en Guatemala, el fin de semana, según lo dieron a conocer sus familiares a EL DIARIO DE HOY. El reconocimiento médico indica que la víctima sufrió 15 lesiones con arma de fuego.

López deja a su esposa Josefina Orozco con tres hijas, la mayor de 16 años y la última de 13. Como lo informó EL DIARIO DE HOY, el hecho ocurrió en la salida de Quezaltenango, a unos cincuenta kilómetros de la casa del occiso. Según investigaciones, fue visto un jeep a bordo del cual iban varios desconocidos que llegaron a sacar al señor López para darle muerte. Algunos testigos aseguran que fueron judiciales los que llegaron a sacar a López a su casa. (W. M.)



DONATIVO. El Dr. Ricardo Bolaños, vice-Presidente del Club Kiwanis de El Salvador, coloca una prótesis a la niña Ana Silvia Hernández, de 3 años, como parte de la campaña mensual de donativos a niños necesitados. Los niños son seleccionados en base a estudios previos de los trabajadores sociales del Hospital Bloom. De izquierda a derecha, Dr. Bolaños, Ana Silvia en brazos de su madre; don Roberto Mata, del Club Kiwanis y Dr. Rodolfo Girón. (Foto de Díaz-Flores).

Secuestran a Hijo del Dr. Cuéllar Ortiz

(Detalles en Página 74).